AMBI STATUS (Link Page 2)

Privacy declaration

Privacy Statement – St. The Church of Pentecost

You share all kinds of personal data with us. For example if you want to participate in an activity or course, or if you want to become a (prospective) member or request to be baptized. Your data is carefully processed and secured by us. In that processing, we comply with the requirements of the Personal Data Protection Act (Whistle Blower Protection – WBP). We never share your data with others.

Responsibility

The Church of Pentecost is the data controller. In this privacy statement we explain which personal data we collect and use and for what purpose. We recommend that you read them carefully before agreeing.

What is personal data?

Personal data is data that says something about you or that we can associate with you.

When do we register and store your data?

If you want to participate in a course, workshop or other activity, we ask you for some basic information such as your name, address, gender and contact details such as telephone number and email address.

If you apply to become a (prospective) member of The Church of Pentecost, we would also like to know your date of birth and which persons (if any) is part of your family.

What do we use your data for?

The data you share with us will be treated confidentially, stored securely and only used for communication with you. Your data will never be shared with others. Children up to and including the junior age of 12 years are registered when registering, stating the details of the parent or guardian. This is to be able to check in the event of an eviction whether all children have left the premises to be evicted. It is also possible that the help of a parent or guardian is necessary and this can be called up by us. This registration is also used for - internal - statistical purposes. If the parent or guardian indicates that their child(ren) have special needs and/or extra attention, this also will be registered.

Financial details

If you participate in an activity for which we request a financial contribution, we register whether the payment has been received by us. This is often by means of a bank transfer or iDeal or cash payment. We then only store the fact that you have paid, but do not store any bank details in our booking system.

If you support the church financially with a gift by means of a bank mandate, periodic transfer or bank transfer, then the Finance Management Committee saves the bank and payment details so that the giver can receive an annual overview of donations made for the income tax return. If you want to make use of the Right to Be forgotten or right to erasure, we must keep your financial data for another seven years for tax reasons.

How do we handle your data?

Inside The Church of Pentecost we use a church management system that only persons authorized by the council of elders have access to. Within this system, an extensive system of access control applies to specific components. Not every authorized user has insight into all your data, but only has access to the parts that are necessary for the function in which the user works. All authorized users (paid staff and volunteers) have signed a nondisclosure agreement. We handle the data you entrust to us with care.

View or adjust your personal data

If you want to know which personal data we have recorded about you, it can be done by logging into the account. You can also adjust most of your data by yourself. This way you can make use of your Right to Rectification.

How long do we keep your data?

As long as you are a (prospective) member of The Church of Pentecost, a regular visitor or regularly participate in courses or activities, your data will remain active in our system. Upon termination of your active relationship with The Church of Pentecost we will anonymize your data so that this data can no longer be traced back to you. You will then be permanently removed from our system.

If for any reason you may not want to be permanently removed from our system, you may still have information about activities or other information from The Church of Pentecost.

Termination of your active relationship with The Church of Pentecost must be notified to us in writing, by email, or via contact form.

If you have any questions, you can also use the contact form or call the church National Secretariat. (+31 20 4161383 / +31 20 4164453)

The data was last edited on December 31, 2021